



**ХАРИН
СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ**

23.10.74—1.01.95

младший сержант

Уроженец п.Увальский Кизильского района Челябинской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне — водитель (в/ч 09332).

Родители: Харинны Александр Иванович, Галина Максимовна.

После окончания 8 класса Сыртинской средней школы поступил в Магнитогорское СПТУ № 67, закончив которое в 1993 году получил специальность автослесаря и водителя автомобиля.

До призыва в армию работал в акционерном крестьянском обществе «Красный Урал».

14 декабря 1993 года Кизильским РВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

Военную службу проходил в войсковой части 09332 (г.Майкоп Краснодарского края).

Принимал участие в боевых операциях по ликвидации вооруженных бандформирований чеченских сепаратистов.

1 января 1995 года погиб в бою от взрывной травмы с множественными осколочными ранениями головы, груди и конечностей.

Указом Президента РФ № 1205 от 1 декабря 1995 года младший сержант Харин С.А. награжден орденом Мужества № 7802 (посмертно).

6 февраля 1995 года похоронен на кладбище п.Увальский Кизильского района Челябинской области. На его могиле установлен мраморный памятник. В школе, которую закончил Сергей Харин, оформлен уголок памяти.

Родители Харина С.А. проживают в п.Увальский Кизильского района Челябинской области.



Над умытым росой кирпичом
Клонит горькие грозди калина.
Неизвестно, о ком и о чем
На закате грустит мандолина:

То ли просто в ней звон камыша,
То ли скорбь по недавней утрате.
Все равно. Потеплела душа,
Подпевая струне на закате.

И грустя, и скорбя, и любя,
И томясь ожиданьем в разлуке,
Сердце воина слышит себя
В мимолетном серебряном звуке.